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    בחית סיום הסמסטרסוג המבחן:   אלוגייםמעגלים שם הקורס: 

  הדסת חשמל ואלקטרויקהתוכיות לימוד:   200111 מס' קורס: 

  תאריך:    בחית דוגמהמועד:    לא רלווטי סמסטר: 

    יום + ערבלימודי מסלול: 

  ל "ישראל פיין זיון סתיו,  מר      דר'סגל הקורס: 

  רון פתבחינת דוגמה + 

  הוראות לנבחן

 חובה להגיש בסיום הזמן שהוקצה,  –שעות )  3דקות  (  180משך המבחן:  . 1
    עמידה בהגשה בזמן צפויה לגרור הורדת ניקוד ופסילת הבחינה.-אי

  

 ; , הניקוד של כל סעיף מצויןבמשקלן והיקפן שונותשאלות,  מספרת כוללהבחינה  . 2
 יש לפתור את כל חלקי הבחינה . 
  בעיון רבאת השאלות לקרוא מראש מומלץ מאד . 
  .אנא חלקו את הזמן בין השאלות בצורה מושכלת 

 
שימו לב כי זו בחינה לדוגמה , בחינת פטור  להנדסאים עשויה לכלול סעיפים דומים, אך  . 3

ברירה'  (שאלות אמריקאיות) בבחינה זו לדוגמה -המענה עליהן יהיה בפורמט שאלות 'רב

  ברירה נפרדות.-שאלות רב 14ם להיות סעיפים שיכולי 14קיימים  

  

כמו כן לא כל נושאי הלימוד האפשריים מופיעים בבחינה זו  ( ייתכנו גם שאלות בנושאים 

 ) רשתות משובה, מגברי הספק, מעגלי דיודנוספים, למשל : 
 

 : חומר עזר  . 4
  חאות, הכול סיכום אישי ונוס, בן מספר עמודיםאישי הסטודנט יביא עמו תקציר נוסחאות

המרצה או המתרגל יחתמו על הדף כאסמכתא לאישורו  אך ללא תרגילים או דוגמאות.

 בזמן הבחינה !
  במחשבי לוח (טבלטים) או חל איסור לעשות שימוש בלבד. במחשבונים ניתן להשתמש

 .)  PCמחשבים אישיים ( 
  יד חכמים), -שהוא (כולל שעוני וכל ציוד אלקטרונייש להשאיר טלפונים סלולריים, מחשבים

 כמו גם כל חומר עזר אחר, שאינו מאושר לשימוש, בתיקים בקדמת הכיתה.
 .חריגה מהנחיות אלו, הינה עבירת משמעת 

  
  

  

  .בהצלחה

  ט.ל.ח.

 



  200111 מס' קורס: ,מעגלים אנלוגיים    המרכז האקדמי רופין – בית הספר להנדסה
 בחינת דוגמהבחינת סיום הסמסטר,  פתרון    המחלקה להנדסת חשמל ומחשבים

 4 מתוך   2עמוד   

  )   35%;  ( 1שאלה  
  מגבר הפרש

עבור הסעיפים הבאים, תון מגבר ההפרש באיור מימין למטה. כל הטרזיסטורים מתוכים 

���בתהליך בו המימד המיימלי הוא  = 1 [
  תוים הפרמטרים הבאים:.  כמו כן,  [�
  

 .יח אפקטי מצעיתן להז  

  קודת העבודה (זרמי ה תון כי אך ורק עבור חישוביDC  יח את השפעת אפקטיתן להז ,(
  התקצרות התעלה.

  

 בקצרה, מהו תפקידו של כל אחד מהטרזיסטורים. (שורה לכל אחד) הסבירו ) 5%( .1
����, על מת שיזרום זרם ייחוס   Rאת ערכו של הגד  חשבו ) 5%( .2 = 4.8[
�] . 
, על מת שיזרום זרם קודת  עבודה,   ��מה צריכים להיות ממדי טרזיסטור חשבו,  ) 5%( .3

��באיור, בשיעור של     ��המסומן כ  = 240[
�]   ?   
�מה צריכים להיות מימדי הטרזיסטורים  � , �, על מת שבהיתן זרם קודת  עבודה,  !

�,$#"ופרמטר המתח  הם יהיו במצב רוויה ,  =   . �,$#"יהיה זהה למתח   !,$#"

, %�מה צריכים להיות מימדי הטרזיסטורים; חשבו  ) 10%( .4 יתקבל הגבר , על מת ש  &�

  מתח בריקם לאות קטן הפרשי :  

�',( = )(
)*,'

= 144 +"
", 

 מהם :חשבו ) 10%(  .5
  : ההגבר בריקם לאות קטן משותף��-,� = ./

.0,12
   , 

  יחס דחיית האות המשותף CMRR  ?    ביחידות[dB] . 
  

 

 
 
 

*

2

*

2

, ,

,

,

6

7

1.8

' 240

' 80

0.4

36

24

3

1

1

1

SS

n e ox

p h ox

t n t p

A n

A p

V V

A
k C

V

A
k C

V

V V V

V V

V V

W m

L m

W m

L m













 

     

     

 





      
   

      
   

 R

+VSS

N7 N5N4

P1 P2

P6 P3

vi,d /2 -vi,d /2

+

vo

-

IREF

I0



  200111 מס' קורס: ,מעגלים אנלוגיים    המרכז האקדמי רופין – בית הספר להנדסה
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 4 מתוך   3עמוד   

  ;   2שאלה  

  )FETFETFETFET----MOSMOSMOSMOS  )35%35%35%35%דרגתי על בסיס טרזיסטור -מגבר דו
  

.   MOSדרגתי, מבוסס -במעגל באיור למטה מימין, תון מגבר דו
  פרמטרי המעגל תוים משמאל.  

  כמו כן ידוע כי : 

 .יח אפקטי מצעיתן להז  

 תון כי אך ורק עבור חישו,קודת העבודה בי  

  ), יתן להזיח את השפעת אפקט  DC(זרמי ה 
 התקצרות התעלה.

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

<(ותוספת אות קטן :   DCתון כי מתח הכיסה מורכב ממתח  = "?@,% + )*      

  
  

 את זרמי קודת העבודה בכל הטרזיסטורים חשבו   )5%( .1
סכמת תמורה לאות שרטטו מהי תצורת החיבור של כל מגבר טרזיסטורי, ו הסבירו  )10%(  .2

 קטן של המגבר הכולל.
$�:    BCמתח המסומן את הגבר המתח לאות קטן, מהכיסה, ל חשבו )5%( .3 = .D

.0
   

 #Eדרגתי, המסומת  -את התגדות המוצא של מוצא המגבר הדו חשבו )5%( .4
  

  בלבד, מקיים :  הקטןאות הכיסה עבור הסעיף הבא יש להיח כי 

)* = "* ⋅ cosJ2KLMN 
 

של גד העומס שיתן לחבר במוצא (היכן שמסומן מתח מיימלי ערך  האם קיים )10%(  .5

  , כלומר : "3אות מוצא בעל אמפליטודה של  יאפשרעדיין ש,   OP )  אותו סמן#(מוצא 

 )# = 3["] ⋅ cosJ2KLMN  ל האות.ללא עיוותים או קטימות ש 
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 4 מתוך   4עמוד   

  )   %30;  ( 3333שאלה  
  ; מגבר שרת ומסן תדר אקטיבי

 , ורכיבים היקפיים : אידיאליתון המגבר הבא, המבוסס על מגבר שרת 
  )   key-Sallen מסן  איו(שימו לב, א לא להתבלבל, זהו 

  

  
  

תון כי אות הכיסה  ( ) cos
sig sig

v t V t   ,וסי בתדירות זויתיתהוא אות סי ,W .המשת ,  

  

, כלומר  ω, תלהגבר המתח כפוקציה של התדירות הזוויתיפרמטרי רשמו ביטוי  )10%( .1

לפוקציית התמסורת :     
�

�
 out

sig

V
H j j

V
   

   החייה:
  רשמוKCL  ,י הצמתיםבש"Y , "Z   קציית התמסורתוחלצו את פו 
  סו להביא את הביטוי לצורה המכילה קבוע ב"ת בתדר + צורה מוכרת למעגל

 מסן תדרים ידוע
 

 מהו סוג מסן התדרים המתקבל ?הסבירו  )5%( .2
 

וקציית התמסורת באופן ערכים מספריים, עבור הגדים והקבלים. רשמו את פ הציבו )10%( .3
התמסורת,  אמפליטודתאת עקום תגובת התדר, כלומר את    שרטטומספרי, ועל בסיס זה 

 . צייו על גבי הדיאגרמה ערכים עקרויים : Wבסקלה לייארית, כגד התדירות הזויתית 
 תדרים עיקריים 
  ימום  /  מקסימום  /  אסימפטוטותטיים כגון :  ערכי מיקצב  גדלים רלוו  /

 עלייה/ירידה    ( על פי ראות עייכם, מה שרלווטי בלבד)
שרבוטים  -יש להקפיד על סימים כוים , גדלים מדויקים וציון מיקום תדרים מרכזיים 

  לא מדויקים לא יזכו בקודות.

  

  [\3−מהו רוחב הסרט של המסן מבחית קריטריון  חשבו  )5%(  .4
 

R1 = 25Ω +

-

 

R2 = 1600Ω
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